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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 07/11/2017.    

   

  

Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 60ª Sessão Ordinária do 2o Período Legislativo de 2017, em 07 de novembro de 2017.      

   

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA    

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei Complementar N° 13/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 45 (Leitura) 

Dispõe sobre a isenção e remissão de créditos fiscais de IPTU e ITBI referente aos imóveis financiados 

oriundos de Programas Habitacionais de interesse social, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei N° 114/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Dispõe sobre a concessão de um (01) dia de licença por ano para a realização de exame preventivo de câncer 

ginecológico e de próstata  para funcionários (as) com mais de 40 anos e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 115/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Dispõe sobre a criação do serviço de agendamento de serviços públicos pela internet no âmbito do 

Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 116/17 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (Leitura) 

Concede ao Ilmo. Sr. Henrique Jorge Javi De Sousa o Título de Cidadão Caucaiense.. 

 

Projeto de Lei N° 117/17 – Poder Legislativo – Dona Célia (Leitura) 

Concede ao Deputado Federal Vitor Pereira Valim, o Título de Cidadão Caucaiense.. 

 

Projeto de Lei N° 118/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza  (Leitura) 

Concede ao Dr. Moacir de Sousa Soares, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 119/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 44/17 (Leitura) 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para a criação no orçamento vigente de dotações para 

regularização fiscal e previdenciária do Instituto de Meio Ambiente do Município de Caucaia – IMAC e 

Instituto de Previdência do Município de Caucaia  - IPMC, junto à  Secretaria da Receita Federal do Brasil 

– RFB. 

 

Projeto de Lei N° 120/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Concede a Festifan e Amelinha a Placa de Reconhecimento do Mérito Legislativo “Domingos José 

Brasileiro Pontes”. 

 

Projeto de Lei N° 121/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Concede ao Dr. Auricélio Fontenele Magalhães o título de Cidadão Caucaiense. 
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Projeto de Lei N° 122/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Dispõe sobre a instituição da Semana do Jovem, neste Município. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 113/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão) 

Institui no âmbito do Município de Caucaia o evento Alegria e Louvor e dá outras providencias. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 106/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Determina a vacinação domiciliar das pessoas com deficiência motora, multideficiência, doenças 

incapacitantes e doenças degenerativas com dificuldade de locomoção por meio da instituição do 

“Programa Vacina Em Casa”. 

 

Projeto de Lei N° 111/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina de Domingos José Brasileiro Pontes a Praça localizada atrás da UPA da Jurema, neste município. 

 

INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 176/17 – Fábio Herlândio (Única Discussão)    

Indica ao Prefeito Municipal que providencie pintura de faixa de pedestre em novo formato 3D em todo 

perímetro urbano deste município. 

 

Indicação n° 177/17 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através do órgão competente, a 

viabilização da construção de um Centro de Especialidades Odontológicas – CEO, na região da Jurema, no 

Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 178/17 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura e Planejamento Urbano, a implantação 

do Projeto Calçada Cidadã, com objetivo de padronizar, no Centro da cidade, calçadas acessíveis para 

portadores de deficiência física visual e locomotora. 

 

Indicação n° 179/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto a Secretaria de Saúde a Implantação de um 

centro quimioterapia e radioterapia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 1039/17 

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Educação a construção de uma Quadra Esportiva na 

Escola Antônio Braga da Rocha, localizada no bairro Planalto Caucaia, neste município.       

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 1040 /17 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Autarquia Municipal de Trânsito – AMT, a instalação de redutor de 

velocidade (tipo tachão), nas Ruas Dom Manuel, Francisco Cordeiro, e também com sinalização de faixas, 

no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 
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Nº 1041/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à SEINFRA (Dr. Kleber Correia) Areninha Portátil para o 

Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 1042/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma da quadra poliesportiva da Escola Nely Caúla de Carvalho, 

na localidade de Mestre Antônio, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 1043/17 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia AMT, a colocação de tachões, 

faixa de pedestres e placa sinalizadora de “pare” em frente a Escola Rubens Vaz da Costa, no Marechal 

Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 

 

Nº 1044/17 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia AMT, a colocação de tachões, 

faixa de pedestres e placa sinalizadora de “pare” na Rua Cruzeiro Velho com Novo Horizonte, no  Marechal 

Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 1045/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Esporte e Juventude, a instalação 

de uma Mini-Areninha, no  “Campo do Flamenguinho”, localizado entre as Ruas Francisco Escócia Soares 

e João Ferreira, parede do Açude,  Bairro Cigana, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 1046/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumí Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde a construção 

de um Posto de Saúde no Bairro Itambé I, neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 1047/17 
Requer a SEINFRA, manta asfáltica para a Rua Matilde Moura França, no Bairro Curicaca, neste Município.   

EVANDRO MARACUJÁ  

 

Nº 1048/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio Serviços Públicos e Transporte (Miguel Carolino de Amorim), a construção de praça com 

academia ao ar livre na Rua Teodoro de Castro com Av. B, Bairro Loteamento Carioca, neste Município. 

 

Nº 1049/17 

Requer ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura (Kleber Correia Lima Filho), junto à AMT, a 

implantação de um retorno na Avenida Dom Almeida Lustosa, na altura da Rua Cruzeiro Velho, situado n 

o Distrito de Jurema, neste Município. 
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DONA CÉLIA 

 

Nº 1050/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a Reforma da Capela 

do Cemitério, no Distrito de Sítios Novos, Neste Município. 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1051/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim em conjunto com o Secretário de 

Infraestrutura de Caucaia, Dr. Kléber Correia a implantação de calçamento em pedra tosca, na Rua Geraldo 

Augusto Monte, localizada no Bairro da Jandaiguaba, neste Município. 

Nº 1052/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim em conjunto com o Secretário de 

Infraestrutura de Caucaia, Dr. Kléber Correia a restauração e ampliação da malha asfáltica na Rua do 

Campo, localizada no Bairro de Capuan, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

 

Nº 1053/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de postes de iluminação pública com lâmpadas de LED na Travessa Zélia Lopes no bairro da 

Cigana. 

 

Nº 1054/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação das luminárias e a substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de led em toda a extensão 

das ruas Maria Eliane Lima Silva e Rua Valderiza P. da Silva no Bairro Mestre Antônio. 

 

2- PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).     

 

Ilmª Srª. Angela Viana – Diretora do Colégio Luzardo Viana 

Para explanar acerca do fechamento do Colégio Luzardo Viana. 

 

Ilm° Sr. Edilson Alves – Presidente do Sindicatos dos Radilistas e Publicitários do Ceará 

Para tecer comentários acerca do dia do radialista. 
 

3- GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).    
 

   
 

 

4-ORDEM DO DIA   

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei Complementar N° 13/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 45 (Leitura) 

Dispõe sobre a isenção e remissão de créditos fiscais de IPTU e ITBI referente aos imóveis financiados 

oriundos de Programas Habitacionais de interesse social, e dá outras providências. 
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Projeto de Lei N° 114/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Dispõe sobre a concessão de um (01) dia de licença por ano para a realização de exame preventivo de câncer 

ginecológico e de próstata  para funcionários (as) com mais de 40 anos e dá outras providencias. 

 

Projeto de Lei N° 115/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Dispõe sobre a criação do serviço de agendamento de serviços públicos pela internet no âmbito do 

Município de Caucaia. 

 

Projeto de Lei N° 116/17 – Poder Legislativo – Lauro Arruda  (Leitura) 

Concede ao Ilmo. Sr. Henrique Jorge Javi De Sousa o Título de Cidadão Caucaiense.. 

 

Projeto de Lei N° 117/17 – Poder Legislativo – Dona Célia (Leitura) 

Concede ao Deputado Federal Vitor Pereira Valim, o Título de Cidadão Caucaiense.. 

 

Projeto de Lei N° 118/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza  (Leitura) 

Concede ao Dr. Moacir de Sousa Soares, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 119/17 – Poder Executivo – Mensagem n° 44/17 (Leitura) 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial para a criação no orçamento vigente de dotações para 

regularização fiscal e previdenciária do Instituto de Meio Ambiente do Município de Caucaia – IMAC e 

Instituto de Previdência do Município de Caucaia  - IPMC, junto à  Secretaria da Receita Federal do Brasil 

– RFB. 

 

Projeto de Lei N° 120/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Concede a Festifan e Amelinha a Placa de Reconhecimento do Mérito Legislativo “Domingos José 

Brasileiro Pontes”. 

 

Projeto de Lei N° 121/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Concede ao Dr. Auricélio Fontenele Magalhães o título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 122/17 – Poder Legislativo – Natécia Campos (Leitura) 

Dispõe sobre a instituição da Semana do Jovem, neste Município. 

 

1ª DISCUSSÃO 

 

Projeto de Lei N° 113/17 – Poder Legislativo – Pr. João Andrade (1ª Discussão) 

Institui no âmbito do Município de Caucaia o evento Alegria e Louvor e dá outras providencias. 

 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei N° 106/17 – Poder Legislativo – Weibe Tapeba (2ª Discussão e Redação Final) 

Determina a vacinação domiciliar das pessoas com deficiência motora, multideficiência, doenças 

incapacitantes e doenças degenerativas com dificuldade de locomoção por meio da instituição do 

“Programa Vacina Em Casa”. 

 

Projeto de Lei N° 111/17 – Poder Legislativo – Kiko do Cazuza (2ª Discussão e Redação Final) 

Denomina de Domingos José Brasileiro Pontes a Praça localizada atrás da UPA da Jurema, neste município. 
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INDICAÇÕES 

 

Indicação n° 176/17 – Fábio Herlândio (Única Discussão)    

Indica ao Prefeito Municipal que providencie pintura de faixa de pedestre em novo formato 3D em todo 

perímetro urbano deste município. 

 

Indicação n° 177/17 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, através do órgão competente, a 

viabilização da construção de um Centro de Especialidades Odontológicas – CEO, na região da Jurema, no 

Município de Caucaia. 

 

Indicação n° 178/17 – Pr. Dalmácio (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura e Planejamento Urbano, a implantação 

do Projeto Calçada Cidadã, com objetivo de padronizar, no Centro da cidade, calçadas acessíveis para 

portadores de deficiência física visual e locomotora. 

 

Indicação n° 179/17 – Pr. João Andrade (Única Discussão)    

Indica ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Amorim, junto a Secretaria de Saúde a Implantação de um 

centro quimioterapia e radioterapia. 

 

REQUERIMENTOS    

 

FÁBIO HERLÂNDIO 

 

Nº 1039/17 

Requer à Secretaria de Infraestrutura e à Secretaria de Educação a construção de uma Quadra Esportiva na 

Escola Antônio Braga da Rocha, localizada no bairro Planalto Caucaia, neste município.       

 

FERNANDO DO PICUÍ 

 

Nº 1040 /17 

Requer ao Exmo. Prefeito junto à Autarquia Municipal de Trânsito – AMT, a instalação de redutor de 

velocidade (tipo tachão), nas Ruas Dom Manuel, Francisco Cordeiro, e também com sinalização de faixas, 

no Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 

Nº 1041/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim junto à SEINFRA (Dr. Kleber Correia) Areninha Portátil para o 

Bairro Conjunto Metropolitano, neste Município. 

 

LÉO DO ZÉ ALMIR 

 

Nº 1042/17 

Requer da Secretaria de Infraestrutura a reforma da quadra poliesportiva da Escola Nely Caúla de Carvalho, 

na localidade de Mestre Antônio, neste município. 

 

DIMAS 

 

Nº 1043/17 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia AMT, a colocação de tachões, 

faixa de pedestres e placa sinalizadora de “pare” em frente a Escola Rubens Vaz da Costa, no Marechal 

Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 
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Nº 1044/17 

Requer ao Senhor Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia AMT, a colocação de tachões, 

faixa de pedestres e placa sinalizadora de “pare” na Rua Cruzeiro Velho com Novo Horizonte, no  Marechal 

Rondon, Distrito de Jurema, neste Município. 

 

NETO DO PLANALTO 

 

Nº 1045/17 

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Esporte e Juventude, a instalação 

de uma Mini-Areninha, no  “Campo do Flamenguinho”, localizado entre as Ruas Francisco Escócia Soares 

e João Ferreira, parede do Açude,  Bairro Cigana, neste Município. 

 

PR. JOÃO ANDRADE 

 

Nº 1046/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumí Gomes de Amorim, junto a Secretaria de Saúde a construção 

de um Posto de Saúde no Bairro Itambé I, neste Município. 

 

KIKO DO CAZUZA 

 

Nº 1047/17 

Requer a SEINFRA, manta asfáltica para a Rua Matilde Moura França, no Bairro Curicaca, neste Município.   

EVANDRO MARACUJÁ  

 

Nº 1048/17 

Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de 

Patrimônio Serviços Públicos e Transporte (Miguel Carolino de Amorim), a construção de praça com 

academia ao ar livre na Rua Teodoro de Castro com Av. B, Bairro Loteamento Carioca, neste Município. 

 

Nº 1049/17 

Requer ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura (Kleber Correia Lima Filho), junto à AMT, a 

implantação de um retorno na Avenida Dom Almeida Lustosa, na altura da Rua Cruzeiro Velho, situado n 

o Distrito de Jurema, neste Município. 

 

DONA CÉLIA 

 

Nº 1050/17 

Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte a Reforma da Capela 

do Cemitério, no Distrito de Sítios Novos, Neste Município. 

WEIBE TAPEBA 

 

Nº 1051/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim em conjunto com o Secretário de 

Infraestrutura de Caucaia, Dr. Kléber Correia a implantação de calçamento em pedra tosca, na Rua Geraldo 

Augusto Monte, localizada no Bairro da Jandaiguaba, neste Município. 

Nº 1052/17 

Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia Naumi Gomes de Amorim em conjunto com o Secretário de 

Infraestrutura de Caucaia, Dr. Kléber Correia a restauração e ampliação da malha asfáltica na Rua do 

Campo, localizada no Bairro de Capuan, neste Município. 
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ENÉAS GÓES 

 

Nº 1053/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

implantação de postes de iluminação pública com lâmpadas de LED na Travessa Zélia Lopes no bairro da 

Cigana. 

 

Nº 1054/17 

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes a 

recuperação das luminárias e a substituição das lâmpadas comuns por lâmpadas de led em toda a extensão 

das ruas Maria Eliane Lima Silva e Rua Valderiza P. da Silva no Bairro Mestre Antônio. 

 

 

 
 

 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.   


